

# 美韩喊话 施压朝鲜

“我们将保持强大的威慑力，绝不纵容挑衅行为。”  
——奥巴马  
“只要朝鲜选择成为负责任国家的道路，我们愿意与国际社会一道(向朝方)提供援助。”  
——朴槿惠

本报讯 5月7日，韩国总统朴槿惠与美国总统奥巴马在白宫举行会谈。在稍后举行的新闻发布会上，韩美两国总统继续向朝鲜进行施压，称朝鲜如果继续挑衅，将付出沉重代价，敦促朝鲜领导人回到外交谈判的轨道上来。

针对近一个多月以来朝鲜半岛出现的紧张对峙局面，韩美两国总统都表现得十分强硬。奥巴马表示，两国在朝鲜问题上的立场是一致的，并敦促朝鲜领导人停止一切挑衅性言行，“我们将保持强大的威慑力，绝不纵容挑衅行为，但我们希望朝鲜能够选择无核化的和平道路。”奥巴马宣称，朝鲜“通过制造危机获得让步”的日子已经终结，他同时承诺将动用“传统和核力量”保护美国及其盟国。

针对记者的提问，朴槿惠否认了与金正恩会面的可能，不过她向朝鲜领导人喊话称希望朝鲜能回到外交谈判的

轨道上。“只要朝鲜选择成为负责任国家的道路，我们愿意与国际社会一道(向朝方)提供援助。”朴槿惠说。

发布会上，奥巴马与朴槿惠均警告，如果朝鲜继续其挑衅言行的话，必将为此付出代价。不过两人并没有说明两国将针对朝鲜采取哪些行动。奥巴马说，“英语中有一个说法‘勿忧其言，但观其行’，至今为止，我们还没有看到朝鲜采取什么行动表明他们将改变立场。”

朴槿惠强调，将继续同六方会谈的其他成员国一道努力，实现半岛无核化的目标。她高度赞扬了中国在缓解半岛紧张局势、推动半岛无核化进程中所起的积极作用。“中、俄等国在这一问题上建设性的努力至关重要，使得国际社会得以向朝鲜发出统一的声音，告诉他们对核武器的追求是不可行的，呼吁他们作出正确的决定。”  
(据新华社、中新社)



5月7日，朴槿惠与奥巴马在白宫举行会晤。(环球)

## 朴槿惠批评日本 揭历史问题伤疤

本报讯 韩国总统朴槿惠在美国《华盛顿邮报》7日刊载的专访中提到了韩国与日本的历史问题，并强烈批评“日本在揭过去的伤疤”。

朴槿惠称“日本与韩国在民主主义、自由、市场经济等领域拥有很多共同点，朝鲜问题上也有必要合作”。但她同时指出，“日本却在揭过去的伤疤，甚至让伤口化脓。此事不仅对韩国，也适用于日本与其他邻国的关系。”

另一方面，朴槿惠表示，“愿与美国一道在东北亚地区建立信赖关系。希望美国为改善恶化的日韩及日中关系提供助力。”  
(中新)

## 韩美联合宣言 为两国关系定调

本报讯 朴槿惠访美适逢韩美同盟建立60周年。双方7日签署了《纪念韩美结盟60周年联合宣言》，为今后两国关系的发展定调。

据韩国媒体披露，宣言的主要内容包：重新确认作为亚太地区和繁荣的核心支柱——韩美同盟，美国重申对韩国防卫的坚定承诺，履行韩美自贸协定，加强经济合作；为维护朝鲜半岛的和平稳定以及实行和平统一而努力，共同应对朝核等朝鲜问题；通过在东北亚和全球事务上的持续合作，加深两国国民之间的交流与合作，发展新的两国关系。  
(中新)

## 朝“舞水端”导弹去向成疑

本报讯 美日韩日前证实，朝鲜可能已经解除战备执勤状态，撤走了位于东海岸的两枚“舞水端”中程导弹。不过导弹目前去向难定。

5月6日，美国军方人士说，朝鲜已经把两枚部署在东海岸的“舞水端”中程导弹撤离发射地点。韩国政府官员透露，朝鲜可能已经解除今年

3月下旬要求导弹和远程火炮部队进入“一号作战执勤状态”的命令，把“舞水端”导弹撤离发射地点就是根据这一命令执行。

美官员认为，这意味着朝鲜发射导弹的威胁降低了，不过导弹仍处于移动状态，也并不意味着朝方不会把导弹转移到其他地点再发射。(中新)

# 國華印象

GUOHUA IMPRESSION  
国/之/华/宅/山/之/印/象

99-186平方米高层新品耀市加推 交2万抵5万 先到先得

# 5月11日公开认筹

经十东路 奥体高新双核交汇  
幼儿园小学一站式教育

國華地產  
GUOHUA REAL ESTATE  
责任央企 服务山东

0531-67893077 88769077

※开发商:山东国华时代投资发展有限公司 ※国华地产官方网站: <http://www.guohuadichan.com>

※接待中心地址:济南奥体中心东临 经十东路与凤凰路交汇处北行777米路西

预售许可证号:济建预许2012275号, 济建预许2012274号, 济建预许2011109-201130, 201130-201138, 201130号 本广告中国图及文字授权使用,非开发商的商标,不构成任何买卖合同内容,最终解释权归开发商所有

